

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.10.22 星期五 农历辛丑年九月十七
国内统一刊号 CN33-0106 总第7154期 今日4版



全市市镇两级人大换届选举工作会议召开 确保换届选举依法有序风清气正

本报讯（记者柳文岳）10月20日，我市市镇两级人大换届选举工作会议召开。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标在会上强调，全市上下要提高政治站位，认真学习贯彻习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话精神，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和中央、省委、台州市委关于换届选举工作的决策部署上来，集中精力、全力以赴抓好市镇两级人大换届选举工作。市人大常委会主任陈辉部署工作。市委副书记、政法委书记郦森迪主持会议。市领导江金永、阮积庆、戴美忠等出席会议。

徐仁标指出，人民代表大会制度是我国的根本政治制度，是中国特色社会主义制度的重要组成部分。全市各级各部门要深化认识，提高站位，切实增强做好市镇人大换届选举工作的政治责任感和历史使命感。要坚持把依法公正透明贯穿于换届选举始终，坚持党的领导，充分发扬民主，严格依法办事，做好市镇人大换届选举各项工作。要严格选好代表，把好代表“政治关”“结构关”“提名关”和选举“程序关”，真正把素质高、代表性强的人选上来；要配优配强班子，优化班子年龄结构、知识结构、专业结构，充实人大工

作力量，增强人大工作活力，推动人大工作与时俱进、再上新台阶；要加强宣传引导，为换届选举营造良好的舆论氛围；要严明换届纪律，坚持严的主基调，严格落实“十个严禁”要求，营造风清气正的选举环境。

徐仁标强调，要统筹协调，系统谋划，确保换届工作全程全面高质量。要加强组织领导，注重统筹协调，稳妥有序推进换届选举各项工作；要全面压实责任，实行市镇两级领导班子成员包选区制度，确保工作责任到人，保证选举顺利进行；要统筹推进发展，一手抓好各项重点工作，一手抓

好换届选举工作，真正做到在干中换、在换中干，确保换届期间思想不散、秩序不乱、工作不断。

市人大常委会主任陈辉在会上指出，各级各部门要把思想和行动统一到市委的决策部署上来，切实把换届选举工作抓实抓好。要把握形势要求，提高政治站位，高质高效做好换届选举工作；要聚焦关键重点，严格程序标准，依法依规开展，确保如期完成各阶段任务；要始终坚持党对换届选举工作的领导，充分发挥人大常委会和选举工作机构的作用，严明工作纪律，合力合拍推进换届选举工作。

砥砺奋进赶考路 绘就平安新图景 2021年全市干部教育培训秋季主体班开班

本报讯（记者叶琳）10月21日上午，2021年全市干部教育培训秋季主体班联合开班仪式在市委党校举行。市委副书记、政法委书记郦森迪出席开班仪式，并作开班动员暨专题报告。

开班仪式上，郦森迪作了题为《砥砺奋进赶考路 绘就平安新图景 在高质量发展建设共同富裕先行市新征程中展现担当作为》的专题辅导，内容紧

围绕高质量发展建设共同富裕先行市这一主题主线，就追求共同富裕贯穿于中国式现代化新道路形成和拓展的历史过程、高质量发展建设共同富裕示范区是总书记交予浙江迈进新赶考之路的光荣使命、高质量发展建设共同富裕先行市是温岭开启现代化建设新征程等方面作了深刻的阐述、深度的分析，提出了明确的要求，具

有很强的思想性、指导性、针对性和操作性，对于如何在浙江建设共同富裕示范区中体现温岭作为、展现温岭实绩、创造温岭样板具有重要的理论意义和实践意义。

郦森迪在专题报告中指出，要深刻把握共同富裕的时代特征和必然路径，不断增强“率先示范先行、争当县域标杆”的思想自觉和行动自觉；

践行安全发展理念、守牢平安稳定底线，以更高水平更高质量的平安温岭建设，持续夯实共同富裕的根基；坚持共建共治共享、打造县域治理标杆，以加强基层治理体系和治理能力现代化建设，有效激发共同富裕的活力；塑造干部变革能力、建设变革型组织，着力锻造赶考路上政治过硬、本领高强的干部队伍。

温岭95后青年在第十一届全国残运会上夺冠



图片由江文辉提供

台州市首届文创精品展即将开展 领略山海温岭的文创魅力

温岭展馆分三内区域，分为“山海文创”展示区、“匠手花开”体验区和“醉美温岭”观赏区。

“山海文创”展示区展现温岭精品文创产品，包括温岭铁艺、木叶盏、海洋剪纸、乌郎鼓文创、活字印刷、张宝祥根雕、温岭草编、董壳画、蟹壳画、石小糖文创、曙光狮文创等，既有历史悠久的非遗精品，也有现代手工创作。

“匠手花开”体验区包含两个互动区域，一个区域是手工体验区，参观者可现场体验海洋剪纸、活字印刷以及石头画的独特魅力；另一个是全息投影互动区，互动墙上形象展示文创、旅游、美食等画面，将文创与科技深度融合，更能增加场馆的互动性和趣味性。

值得一提的是，全息投影互动区是温岭展区的一大亮点。通过全息投影的方式设置

文创魔方墙，游客在屏幕上按文创作品后，或展示该作品创作过程，或呈现作品最终效果。

“醉美温岭”观赏区集合温岭的特色旅游和美食，包括石塘民宿、长屿硐天、七彩小岛、馋海小铺、华清水产等，向观众展示“醉美温岭”。

此次文创精品展采取线上、线下联动的方式进行，包含线上主题活动、线下主题展区、文化展演活动三大板块，将通过多元的展示方式、丰富的展览内容，与广大市民共享台州特色文化和产业融合发展成果。

整个展会期间有10场文化展演活动贯穿，温岭专场设在10月24日13:30-15:00，主题为“曙光首照地 文润山海城”。演出内容包括《大奏鼓》《洞房经》《提线木偶》《道情》《天皇花鼓》等优秀温岭传统文化节目，也包括《阳光温岭》《石夫

人的传说》等原创歌舞剧。

台州市首届文化创意精品展将携手B站，特别推出“#创意台州 文化润富#”系列线上活动，在B站首页，可以看到展会定制专题，用全新方式解锁台州文化的创意密码。我市石小糖工作室演绎的《天官赐福》《百妖谱》等B站独家热门IP作品将在展会现场展出。

展会期间，将推出全天候、全方位、不间断的融媒大直播，各县（市、区）分别带来专场直播。10月24日13:00-14:30为温岭直播专场，主题为“阳光温岭 匠手花开”，不能去展会现场的，可以在这里领略温岭的特色文化产业。

此外，直播间和现场互动环节都设置了丰富的奖品，如石塘精品民宿优惠券、《大奏鼓》盲盒、剪纸作品、冰箱贴、明信片、小鱿鱼、曙光狮公仔及书包、《海味图》书籍等。

林强调研文明城市创建工作 坚持问题导向 补齐差距短板

本报讯（记者陈祥胜）10月21日上午，市委副书记、市长林强到太平、城东两街道调研文明城市创建工作。市委常委、宣传部长江金永参加调研。

当天，林强一行现场督查了南屏小区、万昌菜场、三星桥村、九龙汇商业街的文明城市创建工作。

南屏小区作为老小区，存在停车位不足、车辆乱停放问题，不少车辆直接停放在绿化带上，损毁绿化导致黄泥裸露。万昌菜场长期以来一直存在着商铺占道经营现象，菜场所在的三星桥村则存在着环境脏乱差、车辆乱停放且占据消防通道、垃圾桶盖敞开等问题。对于上述调研中发现的问题，林强当即

要求相关单位立即着手整改。

林强指出，全国文明城市创建是建设共同富裕先行市的重要支撑，是提升人民群众幸福感的民生工程。他要求各地各部门要统一思想、凝聚共识，切实增强做好全国文明城市年度测评迎检工作的责任感和紧迫感，努力做到少扣分、拿高分。要在全域推进的过程中，坚持问题导向，突出创建重点，补齐差距短板，深化城乡环境综合整治。要全方位开展文明城市创建宣传，以民生实事为突破口，大力实施群众身边的整治提升行动，充分发挥群众在文明创建中的“主人翁”意识，掀起新一轮创建高潮。

全市城乡医保征缴暨“台州利民保”推广会议召开 有序推进参保推广 高效完成参保征缴工作

本报讯（记者姚天 通讯员颜雪 王婉莹）10月21日上午，全市城乡医保征缴暨“台州利民保”推广会议召开。会议动员全市上下进一步统一思想，提高认识，确保圆满完成2022年度城乡居民医保参保缴费工作，协同推进我市“台州利民保”工作。

会上，市医保局介绍了“台州利民保”项目产品方案并就全市城乡医保参保工作进行了部署，市税务局部署了全市城乡医保征缴工作。

城乡居民医保参保缴费工作是一项群众关心、社会关注、影响深远的重大民生实事项目。会议指出，各部门、各镇（街道）务必要站在防范化解重大风险、保障制度可持续、服务人民健康的政治高度、战略高度和全局高度，抓好参保缴费工作。要进一步提升工作效率，在征收管理和服务水平上再优化，深化“最多跑一次”改革，精

简缴费资料，降低缴费成本，拓展“实体、网上、掌上、自助”等多样缴费渠道，为参保对象提供更便捷、更高效的服务，切实提升群众的满意度。

会议要求，各相关部门要进一步提高政治站位，明确工作目标，进一步深化认识、落实举措，做好政策宣传和解读工作；要真抓实干，统筹推进，全力做好“台州利民保”推广工作，加快构建覆盖全民、城乡统筹、权责清晰、保障适度、可持续的多层次医疗保障体系，为打造共同富裕先行示范区打下坚实基础；要强化督查考核，按时完成参保任务，做到把政策送上门，把服务送到家，让群众真正认可、放心投保；要建立健全长效监管机制，对承办“利民保”的商保联合体的运营加强风险预警，落实风险防范和规范发展机制，确保参保推广工作稳妥有序推进。

从本周六开始 医保业务暂停办理22天 下个月，医保刷卡结算也将暂停4天

本报讯（记者江倩倩 通讯员唐文艳 颜雪）近日，市医疗保障局发布《温岭市医保系统升级业务暂停办理公告》。从2021年10月23日（周六）0时起，全市医保业务全线暂停办理，直到11月14日（周日）上午6时恢复，停办时间共计22天；从11月10日（周三）0时到11月14日（周日）上午6时，医保定点机构刷卡结算也将暂停使用。

“此次医保系统业务暂停办理是根据台州市医疗保障局统一部署，对台州市医保业务系统进行集中升级，进一步推进医保业务信息一体化、数字化转型工作。”市医保中心主任张旭雅介绍。

根据公告公布的时间，2021年10月23日（周六）00:00至11月14日（周日）6:00，医保经办业务全线暂停办理。主要涉及医保参保登记、医保人员增减、医保转移接续、医疗报销、生育报销等业务。“因为系统升级，对应的浙江服务网、浙里办APP、自助服务机等线上端口都暂停使用，所以，市医疗保障服务中心、各镇（街道）便民服务中心、‘医银联通’、‘医邮联通’等，凡是涉及到

医保业务办理的线下和线上窗口都暂停业务结算。”张旭雅说。

不过，业务暂停期间，市医疗保障服务中心、各镇（街道）便民服务中心、“医邮联通”等线下窗口仍受理纸质业务。也就是说，业务停办的22天里，窗口只受理纸质的业务登记，不能结办。“等系统重新上线后，我们会及时安排工作人员办理业务。”

另外，从11月10日0时到11月14日上午6时，医保定点医药机构刷卡结算也暂停使用，医保参保人员将不能使用市民卡、医保电子凭证在定点医院和定点药店进行看病、购药的刷卡、扫码结算。

“目前，我们已通知药店尽早告知有需求的参保人员做好提前购药的计划。”张旭雅说，医保定点医药机构刷卡结算暂停后，影响面比较广，特别是对急诊就医的参保人员，会带来不便。张旭雅表示，市医保中心正积极地与各定点医院、定点药店衔接，商定有效的措施，在结算暂停期间及后续报销的过程中，尽量不让参保人员多跑、重复跑，把影响降到最低。



温岭本地主流媒体团购品牌